

**RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL Nº 10/2025 – PROCESSOS SELETIVOS UNIFICADOS  
PROVA ONLINE E INGRESSO PELA NOTA DO ENEM**

A Diretora Geral da **FACULDADE DE MEDICINA DE ITAJUBÁ**, situada Av. Rennó Junior, nº 368, Bairro Medicina, Itajubá – MG CEP: 37.502-138, torna público que, em conformidade com a legislação institucional e disposições vigentes, no período indicado neste edital, a primeira RETIFICAÇÃO ao Edital nº 10/2025 – Processos seletivos unificados prova online e ingresso pela nota do enem, de acordo com as normas definidas por este instrumento para o ingresso no 2º semestre letivo de 2025, operando a alteração dos itens abaixo indicados:

**ONDE SE LÊ:**

**CRONOGRAMA: FASES DE INSCRIÇÃO – RESULTADOS – MATRÍCULA****PROCESSO SELETIVO DE VESTIBULAR ONLINE - 2025/02**

<b>PERÍODO DE INSCRIÇÃO</b>	<b>PRAZO PARA REALIZAÇÃO DA PROVA</b>	<b>RESULTADOS</b>	<b>PRAZO PARA MATRÍCULA</b>
<b>14/04/2025 à 15/09/2025</b>	<b>Até um dia após a inscrição</b>	<b>Até 2 dias úteis após a realização da prova online</b>	<b>Até 5 dias úteis após a divulgação do resultado</b>

**PROCESSO SELETIVO PELA NOTA DO ENEM – 2025/02**

<b>PERÍODO DE INSCRIÇÃO</b>	<b>RESULTADOS</b>	<b>DIA DA SEMANA</b>	<b>PRAZO PARA MATRÍCULA</b>
<b>14/04/2025 à 15/09/2025</b>	<b>Até um dia após a inscrição</b>	<b>Até 2 dias úteis após a realização da prova online</b>	<b>Até 5 dias úteis após a divulgação do resultado</b>

\*\* Para acompanhar os resultados do processo seletivo no qual você se inscreveu basta acessar o portal do candidato através do <https://processoseletivo.afya.com.br/login>.

**LEIA-SE**

**CRONOGRAMA: FASES DE INSCRIÇÃO – RESULTADOS – MATRÍCULA**

**PROCESSO SELETIVO DE VESTIBULAR ONLINE - 2025/02**

<b>PERÍODO DE INSCRIÇÃO</b>	<b>PRAZO PARA REALIZAÇÃO DA PROVA</b>	<b>RESULTADOS</b>	<b>PRAZO PARA MATRÍCULA</b>
<b>14/04/2025 à 15/09/2025</b>	<b>Até 1 (um) dia após a inscrição</b>	<b>Até 3(três) dias úteis após a realização da prova online</b>	<b>Até 5 dias úteis após a divulgação do resultado</b>

**PROCESSO SELETIVO PELA NOTA DO ENEM – 2025/02**

<b>PERÍODO DE INSCRIÇÃO</b>	<b>RESULTADOS</b>	<b>DIA DA SEMANA</b>	<b>PRAZO PARA MATRÍCULA</b>
<b>14/04/2025 à 15/09/2025</b>	<b>Até 7 (sete) dias após a inscrição</b>	<b>Resultado será divulgado nas Terças-feiras</b>	<b>Até 5(cinco) dias úteis após a divulgação do resultado</b>

\*\* Para acompanhar os resultados do processo seletivo no qual você se inscreveu basta acessar o portal do candidato através do <https://processoseletivo.afya.com.br/login>.

(...)

Ficam inalteradas as demais cláusulas para o edital Nº 10/2025.

Itajubá/MG, 20 de maio de 2025

Este documento está assinado digitalmente por:

**CRISTIANE RESENDE**  
**DIRETORA GERAL – FACULDADE DE MEDICINA DE ITAJUBÁ**



Este documento foi assinado digitalmente com uso de certificado digital em conformidade com a legislação brasileira e com os padrões estabelecidos pela ICP-Brasil, garantindo sua autenticidade, integridade e não repúdio. Para validar o documento em versão digital, faça a leitura do *QR code* ou clique no *link* abaixo:

<https://validador.docxpress.com.br/viewer?versionid=49491152&filehash=0A9076FE74C345B06E2C23B19493C3B622C9072F68C36C9692F1A8B283D621D1>

## PROTOCOLO ASSINATURA DIGITAL

